Corrigé

Thema: Der Rhein
Prufung des 1. Trimester
Schuljahr:2015/2016
|. Textverstandis :
A) Richtig oder falsch? 0,25x4
a)richtig, Der Rhein,einer der gro3ten und wassereichsten Strom Europas.
b)falsch, bei Basel nimmt er seinen Lauf nach Norden.
c)falch, er entspringt in den schweizerischen Alpen
d)falsch, er mundet in die Nordsee.
B)Fragen zum Text (2pts)
a/Der Rhein ist 1320 kilometer lang.
b/Der Rhein entspringt auf dem Sankt Gotthard, in den schweizerischen Alpen und mindet in die
Nordsee.
c/Er bildet Grenzen zwischen der Schweiz und Deutschland.
d/Er flielt in Richtung: von Stiden nach Norden.
I1._Il.Srachfahigkeit:
1/Synonyme: 1pt
a/ Der Nil ist der grote Strom der Welt 0,5
b/Der Nil flieBt von Stiden nach Osten 0,5
2/Gegenteile: 1pt
a/Deutschland dagegen ist reich
C)Grammatik:
1/ Préteritum +Perfekt (2pts)
Préteritum: Deutschland war ein Industrieland. 0,5
Es Fuhrte viele Autos aus. 0,5
Perfekt: Deutschland ist ein Industrieland gewesen 0,5
Es hat viele Autos ausgefiihrt 0,5

2/Futurum:
Algerien wird Autos und Maschinen importieren. 1pt
3/Passiv: 1,5 pts

a)Prasens:  der Text wird vom Lehrer erklart.
b)Prateritum: der Text wurde vom Lehrer erklart
c)perfekt: der Text ist vom Lehrer erkléart worden
Modalverb: pras: viele Autos missen produziert werden. 1,5pts
Prat: viele Autos mufiten ......................
Perfekt: viele Autos haben produziert werden miissen
4/Die richtigen Prépositionen:
Wir informieren uber...... 0,5
Die Schuler interessieren sich fir 0,5
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5/Stelle Fragen!

Woran grenzt Algerien? 0,5
Woraus besteht Algerien? 0,5
An wen denkt er? 0,5

I11._Schneidfahigkeit:
-Stil 1pt
-Orthographie 2pt
-Wortschatz 1pt
-Grammatik 1pt
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